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Postup pro zadávání rezervací na letní ubytování 
v akademickém roce 2010, pro studenty ČVUT. 

 
Rezervace si mohou studenti ČVUT s platným IDIS zadávat sami pokud se přihlásí k webovému 
rozhranní na adrese: https://web.suz.cvut.cz . 
 

 
 

 
 
Pro přihlášení využije jméno a heslo, které jste dostali a používáte v rámci ČVUT.Po 
přihlášení se dostanete na stránku s detaily o svém ubytování.  
 

 

https://web.suz.cvut.cz/
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Na stránce „Informace o klientovi“ máte možnost si doplnit nebo aktualizovat Váš 
korespondenční email a Mobil. Udělejte to prosím. Od tohoto roku budeme více využívat 
emaily a SMS zprávy pro informování o stavech a potřebných akcích týkajících se Vašich 
rezervací a ubytování. Zadáním emailu a mobilu také vyslovujete souhlas s využitím tohoto 
druhu komunikace. 
 
 
Zde si vyberete záložku „Přehled ubytování“, kde vidíte přehled svých dosavadních 
ubytování a máte možnost si zadat novou rezervaci ubytování. 
Podle zveřejněného časového plánu si můžete vytvářet rezervace takto: 
 

1.3. - 31.3.2010 rezervace ubytovaných studentů ČVUT. Student, který si chce online udělat rezervaci by měl 
k 1.3.2010 ubytován v některé z kolejí ČVUT. Pokud aktuálně bydlíte do 2.7.2020  a chcete si 
udělat rezervaci na svůj pokoj, který je v zóně pokojů poskytnutých na letní rezervace nemáte 
na ubytování na svém pokoji žádné přednostní právo pokud si neprovedete rezervaci na 
tento pokoj jako první. Rezervace bude provedena na období od 14.9.2009 do 31.8.2010. 

 

 Rezervace bude umožněna od 12:00 1.3.2010. 
Pokud máte nějaký problém s on-line rezervací vždy je možné požádat o vytvoření rezervace 
ubytovatelku. 
 

 
 
 
Na této obrazovce se Vám objeví výběr data a výběr bloku. Datum můžete vybrat v zobrazeném 
kalendáři podle svých potřeb tak že budou splněny následující podmínky : Počáteční datum 
ubytování je nejdříve 2.7.2010, nejzazší datum konce ubytování je 13.9.2010 a délka 
ubytování je minimálně 30 dní. V návaznosti na výběr období ubytování vyberte ubytovací 
kolej a po zvolení bloku nebo volbě zobrazit seznam pokojů se Vám níže zobrazí seznam 
pokojů na něž je možné rezervace provádět a nejsou doposud zcela obsazeny. Pokud máte 
zájem o více 30 denních období můžete si zopakováním postupu zadat tato období podle 
Vašich potřeb. Systém hlídá aby jeden klient neměl ve stejném období více ubytování. 
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V seznamu se zobrazuje patro, číslo pokoje, počet lůžek na pokoji, počet aktuálně volných 
lůžek (vzhledem k tomu, že jsou rezervace on-line, tak pokud si necháte déle zobrazenou 
tuto nabídku, tak již nemusí být aktuální, protože si mezitím mohl někdo na některý ze 
zobrazených pokojů udělat rezervaci), dále jsou zobrazeny atributy pokoje (obvykle 
prázdné) a pro Vás patrně nejdůležitější volba a tou je výběr zvoleného pokoje volbou 
Vyber . Po zvolení této volby se Vám zobrazí potvrzovací obrazovka 
 

 
Na tomto pohledu si můžete zkontrolovat, zda-li údaje odpovídají. Pokud má již na pokoji 
někdo rezervaci na jiném lůžku vidíte zde jeho jméno a některé údaje. Pokud chcete 
rezervaci ještě změnit zvolte Zpět na výběr. Pokud je vše v pořádku můžete volbou Potvrdit 
rezervaci vytvořit. (Po volbě Potvrdit již nelze on-line rezervaci změnit, to může 
v odůvodněných případech ubytovatelka Vaší koleje nebo ubytovací kancelář na bloku 1). 
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Pokud je vše v pořádku tak Vám přehledu ubytování naskočí nový řádek s rezervací na dané 
období: 
 

 
 

Nastavení systému je takové, že rezervaci není možné měnit, nelze tedy spekulovat, že si 
v prvním termínu potvrdím nějaký pokoj a pak ho později zkusím změnit. 
S technickými dotazy (přístup a přihlášení na stránku http://web.suz.cvut.cz,...) se obracejte na mail 
iskam@suz.cvut.cz . 
S ostatními dotazy (dostupné kapacity apod.) se obracejte na ubytovací úsek na jeden 
z mailů solimana@suz.cvut.cz nebo kudrnova@suz.cvut.cz .  
 

 
 
 

Sledujte stránky www.suz.cvut.cz. 
 
 
 
 
 

Nejčastější dotazy: 
 

1) Co je IDIS? 
Pojmem IDIS zde rozumíme Osobní číslo tak jak jej pro sebe můžete nalézt pokud 
jste studenty ČVUT na stránce https://usermap.cvut.cz 
 

2) Jakým uživatelským jménem se do systému přihlásit? 
Pokud si najdete svůj záznam na stránce https://usermap.cvut.cz, tak pro účel 
autorizace do systému IS KaM můžete využít údaj přihlašovací jméno. Hned jeho 
první variantu, jež neobsahuje znak @ a Vaše heslo. Pro autorizaci se systém 
obrací na autorizační servery na VC ČVUT, případně na Vašich fakultách a ty 
nám vrací zpět buď, že jste autorizován a pak Vám je umožněn přístup k Vašim 
údajům a zpřístupněným operacím nebo případně autorizaci odmítnou a v tom 
případě přihlášení neproběhne. Může také nastat případ kdy je autorizační 
server přetížen nebo dočasně mimo provoz a pak je také přihlášení nemožné. 
Provoz autorizačních serverů je zcela mimo působnost Správy účelových zařízení 
ČVUT.  
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